
 

 

 

Referat afdelingsmøde i afd. 83, Nyvej, Rolighedsvej, Villaparken, Skivevej og Nør-

regade, Balling 

 

Tidspunkt: 31.08.2021 i Fælleshuset, Villaparken 102, Balling 

 

Antal fremmødte: 13 lejemål, 14 personer. 

 

Fra Bomiva deltog: Per Laursen og Elsebeth Madsen. 

 

Valg af dirigent: Per Laursen blev valgt til dirigent. 

 

Bestyrelsens beretning, herunder orientering om regnskab for 2020: 

Heidi Søderkvist aflagde beretning for afdelingen for perioden siden sidste møde. 

Elsebeth Madsen fremlagde regnskabet for 2020. Regnskabet blev enstemmigt godkendt ved 

håndsoprækning. 

 

Budget for 2022: 

Elsebeth Ø. Madsen gennemgik budget for 2022. 

Budgettet blev enstemmigt godkendt ved håndsoprækning. 

 

Indkomne forslag: 

 

Forslag om flise langs facade på gavle og bagside af huse på Nørregade 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget ved håndsoprækning. 

 

Forslag om større vende- og parkeringsplads på Nørregade 

Der ønskes en større vendeplads, hvor der også er parkeringsmulighed, evt. stenmelsbe-

lægning. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget ved håndsoprækning. 

 

Forslag om bedre belysning i gadelamper på Nørregade 

På grund af dårlig belysning ønskes stærkere lyskilder i eksisterende armaturer eller helt nye 

armaturer. Det undersøges, om de eksisterende armaturer kan anvende en stærkere lyskilde 

ellers udskiftes armaturerne – på i alt 4 gadelamper. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget ved håndsoprækning. 

 

Forslag om nye udelamper ved indgangsdøre på Nørregade 

Der ønskes udelamper med sensor. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget ved håndsoprækning. 

 

Valg til afdelingsbestyrelsen: 

 

Lene Balle Pedersen blev valgt til afdelingsbestyrelsen for 2 år. 

 

Else Marie Schmidt blev valgt til 1. suppleant. 

Peter Østergaard Jensen blev valgt til 2. suppleant. 

 

Bestyrelsen består herefter af: 

Heidi Søderkvist (formand), Villaparken 107  27890831 h.lajgaard@gmail.com 

Lene Balle Pedersen, Nyvej 21  50568839 galleriballe@gmail.com 

Karen Smed, Villaparken 109  97564426 karensmed@dukamail.dk 

 

Valg til repræsentantskabet: 

Afdelingsbestyrelsen udgør repræsentantskabet. 
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Eventuelt: 

Helga Skov Jensen blev takket for rigtig godt samarbejde i afdelingsbestyrelsen. 

Beboer fra Villaparken 30 B, spurgte om der blev lagt nye fliser, hvor der tidligere har været 

en sti. Det gør der ikke, der bliver sået græs. 

Der var debat om sortering af mad og restaffald. Villaparken 98-106 er netop kommet med 

på ordningen. Der var 2 beboere som ikke har fået grøn spand og poser og en enkelt fra 

Nørregade, som heller ikke havde fået dette leveret. Viceværten leverer i nær fremtid til de 

3 adresser. 

Personale på Balling Ældrecenter parkerer på afdelingens parkeringsplads på Nyvej. Vi op-

sætter et skilt med privat parkering, og Elsebeth Madsen retter samtidig henvendelse til 

ældrecenteret. 

Der blev spurgt til servicetjek/smøring af vinduer i afdelingen. Det ligger i budgettet til 

2021, men udføres måske først i 2022, da vi har et efterslæb efter Corona, hvor vi ikke kom 

i boligerne. Samtidig med næste servicetjek bliver der monteret røgalarm i lejlighederne, 

hvor der ikke allerede er el-forbundne alarmer. 

Nørregade 33E og F mangler udbedring af utæthed, der medfører vand ned af facaden ved 

vindue til badeværelse. Elsebeth Madsen bestiller håndværker. 

Villaparken 98 har i år haft store problemer med flyvemyrer. Der er sprøjtet af ekstern firma 

adskillige gange og enkelte andre i Villaparken 98-106 melder om tilsvarende problemer, 

som de selv har forsøgt bekæmpet. Det blev aftalt, at der til foråret forsøges med forebyg-

gende sprøjtning for myrer ved boligerne Villaparken 98-106 – sandsynligvis af et andet fir-

ma. 

Det blev påtalt, at hækkene ikke er klippet tilfredsstillende. Elsebeth Madsen kontakter Hede 

Danmark herom. 

Beboerne ønsker Bomivas egne viceværter tilbage til pasning af de grønne områder. Else-

beth Madsen oplyste, at Hede Danmark var et forsøg, og at det ville blive overvejet med 

beboernes ønske in mente, om forsøget skulle afsluttes inden næste sæson. 

 

 

 

 

 

Referent:   Dirigent: 

 

 

Elsebeth Ø. Madsen  Per Laursen 

01.09.2021   


